

强信心 稳经济 促发展

# 点燃项目“引擎” 撑起发展“脊梁”

寒亭区展开重点项目建设“大比拼”

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王晓晓)记者从寒亭区召开的“全力以赴拼经济、心无旁骛抓发展”主题新闻发布会上获悉,2023年寒亭区围绕推动经济高质量发展,以项目建设为抓手,今年谋划重点项目93个,其中续建项目58个,新建项目35个,总投资810亿元,年内计划完成投资166亿元。在2月14日上午举行的全市高质量发展重大项目建设现场推进会上,寒亭区在智能化高端生物医药生产基地项目举行了集中开工活动,全区16个项目参加集中开工,总投资133亿元。

为确保全区经济社会高质量发展,该区印发了《寒亭区(经济区)2023年重点项目建设大比拼工作方案》,确定了50个特征明显、产业强、质量高、投资大、带动强的龙头项目由区级领导直接包靠,总投资448亿元,年内计划完成投资77亿元。为更好地服务项目建设,该区成立了重点项目推进调度专班,第一时间组织人员到位进行集中办公,先后对这50个重点项目逐一进行现场调度,现场了解项目开复工、存在的问题等情况,组织召开5次专题会议对项目情况进行了梳理。工作中,该区健全完善问题直通车、“红黄蓝”通报、日常管理等5项制度机制,全面梳理项目情况,深挖工作流程,挂图作战,坚持问题导

向,充分调动项目建设积极性。对列入包靠范围和重点调度的项目,“一个项目、一名领导、一个专班、一抓到底”推进,区级包靠领导牵头抓总,从项目立项、手续办理到竣工验收,“一条龙”服务,项目所在街道和责任部门“一把手”亲自督战、搞好服务。目前,50个重点项目已开复工20个,从各项目建设计划来看,3月底开复工达到37个,4月底开复工40个,5月底开复工44个,6月底开复工46个。

据了解,今年,寒亭区将围绕专项债券、专项贷款、省市重点项目、乡村振兴、创新平台及老旧小区改造、社会民生、环保等领域,加大储备力度,完善各类项目库,争取更多资金、能耗、土地等资源支持。

全区发展。重点做好2023年债券项目申报和资金争取,全力争创全国冷链物流基地,鼓励有条件的企业建立企业技术中

心,争取成为市级以上创新平台,着力推动寒亭区重点工作

目发展迈入新阶段,为全区重点项目做好服务工作。

近年来,从扎根生长到枝繁叶茂,门捷公司深度融入地方发展,刘泉军也一直以一名潍坊本土企业家“自居”。

“致力于做最受尊敬的现代精细化企业,引领行业发展,永续经营”,这是刘泉军为企业提出的发展愿景。通过加强自主研发技术创新能力,门捷公司在获得专利、标准制定、研发成果转化等方面均取得优异成绩,参与国家及行业标准修订11项,拥有发明专利等20余项,先后被评定为高新技术企业和市级“专精特新”企业,主打的蕙萃系列产品实现上下游产业链的衍生完善,市场份额位居全国前列。

对于化工行业来说,安全环保既是压力又是机遇。2019年,企业积极响应政府号召,履行社会责任,面对良好的市场行情,企业毅然停产8个月,对产品生产线进行技术改造。经过升级革新,产品不仅满足了更为严苛的环保标准,还降低了生产成本,提高了市场竞争力,实现了资源综合循环利用的可持续发展清洁生产道路。

人才队伍建设与人才引进对企业发

展至关重要,刘泉军非常重视这项工作。

据介绍,门捷公司现有产业技术研究院1个、市级重点科研平台3个,引进院士1名、高端C类人才9名,已逐步建立起一支稳定的具有自主创新能力的科研团队。蕙萃系列产品就是跟中国科学院专家合作,在第三届潍坊发展大会上签约的加快新旧动能转换绿色化项目,助力企业掌握了该细分领域的市场化话语权。

作为一名市政协委员,在积极参加各类“爱心捐助”公益活动的同时,刘泉军积极发挥政协委员联系群众的桥梁纽带作用,聚焦群众关心关注的热点问题,以发展眼光、民生视角、服务思维持续开展调研,2022年以来,他先后撰写了《关于加强城市廉租房建设助力企业发展的建议》《关于我市化工企业“三利三盼”的建议》

《关于优化北海路泰祥街通行的建议》《关于“后疫情时代”进一步加强对民营中小型企业支持、扶持力度的建议》等提案,社情民意信息,为我市经济社会发展建言献策。

“身为一名企业家委员,我公司将在加快推进项目建设,为潍坊高质量发展继续贡献力量的同时,持续坚持参加各项社会公益活动和民生调研活动,以实际行动履行社会责任,以实际行动反映社会民生所需所愿。”刘泉军表示。在他看来,潍坊是一个厚植创新基因的城市,浙商精神和潍坊的创新精神有着诸多相通之处,值得企业好好学习,他对潍坊的营商环境和企业未来发展前景充满信心。

“我是一名来自浙江的潍坊人。”去年,在参加市政协十四届一次会议经济界委员分组讨论时,刘泉军将这句话作为发言开场白。如今,潍坊已经成为他的第二故乡。

## “雷”光在潍坊大地璀璨闪耀

(上接1版)

他们一次次救治,不断续写着当代“雷锋故事”;一次次担当,为新时代雷锋精神注入了新的活力和内涵,成长为雷锋,成为别人的光,以平凡人的道德高度,托举起文明潍坊的高度。

绽放!让爱心真心遍地开花

在潍坊有这样一群人,他们义无反顾扎根乡村振兴一线,投身服务群众最前线,与群众同甘共苦,不松劲、不懈怠,让乡村更文明、让人民更幸福。

今年34岁的退伍军人刘玉昌,是寒亭

区社会工作协会秘书长,自2012年退伍以来,他在老家三甲村成立了野生动物救助站,自费建设饲养室、活动室、保温室,专门聘请救助人员和保洁人员,只要得到林业部门和社会群众的救助通知,他们都能第一时间赶赴现场执行救助。他关心孤寡老人,组织带领志愿者为高里敬老院和村里70岁以上的老人捐款,捐物达几十万元。2021年夏天,刘玉昌连续三次募集价值约200万元的物资,6天3次奔赴河南,连续奋战在一线救灾援灾的道路上。“帮助别人的同时,自己也能够感到幸福,我会一如既往,无怨无悔地将公益事

业做下去,只要国家需要我,我就会挺身而出,我永远都是国家的人民子弟兵!”刘玉昌说。

潍坊鲁台经贸洽谈会服务中心副主任于全军,先后两次担任驻村“第一书记”。在驻临朐县柳山镇冯家沟村时,于全军发挥工作优势,因地制宜发展特色产业,引进人才培育成功台湾红藜、西红柿新品种等,进一步优化当地农产品种植结构;带领村集体大力开展招商引资推动产业转型,上项目壮大集体经济,修桥铺路改善环境,群众生产生活条件得到较大改善。在驻昌乐县高崖水库区克家洼村

时,于全军多方争取资金80万元,购置冷库配套设备,突破产业发展瓶颈,为全村建设全新业态项目;指导克家洼村成立果蔬专业合作社,线上线下结合,将果蔬销往各地……冯家沟蝶变“丰家沟”,克家洼变“富家洼”,于全军用实际行动写好脱贫攻坚这篇“大文章”。他说:“给老百姓办实事,心里才踏实。”

潍坊的学雷锋活动示范点和岗位学

雷锋标兵,以平凡无私之举诠释着雷锋精

神人人可学,奉献爱心处处可为的时代价

值,也让雷锋精神在新时代绽放出更加璀璨的光芒。

## 我市一企业入围

### 2022年度全国能效“领跑者”

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘伟)按照《工业和信息化部办公厅国家发展改革委办公厅市场监管总局办公厅关于组织开展2022年度重点用能行业能效“领跑者”企业遴选工作的通知》要求,经企业申报、地方推荐、专家评审,我市山东联盟化工股份有限公司入围2022年度重点用能行业能效“领跑者”企业。

近年来,我市市场监管部门针对“两高”行业和重点用能单位数量均为全省最多的实际情况,依据能效计量技术规范要求,采取提前推动、靠

前服务、加强宣贯等措施。按照《计量发展规划》提出的要求,推动监管重点从管器具向管数据、管行为、管结果的全链条计量监管体制转变,通过邀请省层面领导专家授课等方式提高对重点用能行业能效指导层次,探索用数据计量落实能耗“双控”工作。组建由二级注册计量师为骨干的计量服务队,梳理内燃机、堅固件等产业计量需求,实行“产业计量测试中心”和“预制菜计量帮扶”项目”揭榜挂帅”,获批国家和省级产业计量测试中心各1家。

## 我市举办庆“三八”招聘洽谈及巾帼好项目好产品展示展销推介活动

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王亚欣)3月1日,由市妇联、市人社局共同举办的潍坊市第二十五届“三八”招聘洽谈暨第二十届巾帼好项目好产品展示展销推介会在潍坊人力资源市场举行。

活动现场设置了求职招聘洽谈区、巾帼好产品展示展销区、巾帼好

## 市国动办举办“国防动员知识宣传”健步走活动

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 薛静 通讯员 宋肖肖 张志军)为加强国防动员知识宣传和教育,3月1日,市国防动员办公室举办了以“国防动员知识宣传”为主题的健步走活动。

据了解,市国动办是我市整合经济动员、人民防空和交通动员的综合协调职能部门,以市人防办为基础组建而

成的市政府工作部门。此次活动是市国动办成立以来的首次大型集中宣传活动,通过设置宣传站点,发放宣传手册等方式,向市民宣讲国防动员相关法律、法规和人民防空知识。接下来,市国动办将组织开展更多宣传活动,营造全社会关心、支持、参与国防动员工作的浓厚氛围,为加快建设新时代社会主义现代化强市提供有力保障。

## 潍城区又一学校开工建设

本报讯 (通讯员 丁延峻)3月2日,潍坊市西城高级中学在潍城区开工建设。据了解,该中学位于潍城经济开发区腾飞路以西、工业三街以北,总投资约8亿元,规划占地面积约208亩,建筑面积约11万平方米,设计规模为60个班级,建成后可增加高中学位3000余个。项目计划2024年6月竣工,2024年9月正式投入使用。

近年来,潍城区聚焦聚力打造

“高福祉群众幸福之区”,坚持教育优先发展,持续优化教育供给,完成投资16亿元,高标准建成潍阳学校、智群学校、利昌学校、南三里小学、东夏小学、于河中心小学等一批学校,加快建设望留中心校、浮烟山小学等项目。在加快改善办学条件、扩大优质学位供给的同时,潍城把品牌学校建设摆在首位,形成多个特色品牌,名校集群效应更加凸显。

遗失声明公告

◆潍坊北清教育科技有限公司(统一社会信用代码:91370703MA3QCT5R30),遗失编号为37070320190002的人力资源服务许可证,证书有效期限为二零二二年十二月九日,特此声明作废。

◆童斌丢失潍坊华房房地产开发有限公司开具的坊子区龙凤花园小区6号楼1单元501室定金收款收据一张,收据编号:1003027,金额1万元,开具时间为2014年3月7日;丢失潍坊坊子区龙凤花园小区6号楼1单元501放款合同一张,编号1004366,放款金额340000元,声明作废。

◆刘子铭不慎丢失人民警察证,警察证号168160,特此声明。

◆刘超不慎丢失人民警察证,警察证号128897,特此声明。

◆王玺博不慎丢失人民警察证,警察证号049809,特此声明。

◆王欣欣丢失潍坊五洲置业有限公司安丘分公司水岸阳光A-19#楼904室收款收据两张,收据号:006704,金额:98879元,开票日期:2019年12月22日;收据号:007178,金额:94000元,开票日期:2019年6月14日,声明作废。

关于与杜宝军同志解除劳动合同的决定

杜宝军,男,身份证号码:37072419\*\*\*\*\*4775,汉族,本科文化程度,1999年7月参加工作。

杜宝军无故旷工,严重违反了公司《奖惩管理规定》第6.2.17条,根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二款之规定,经公司研究,即日起与杜宝军解除劳动合同。

现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过一个月,即视为送达。

请你本人在2023年4月10日前到公司办理离职手续,逾期后果自负。

特此公告。

潍坊恒联浆纸有限公司

2023年3月2日

中缝广告

受理热线:

8196667

15905360203

邮箱:

781592003@

QQ.com

微信:

15905360203